

## **2013 október Vers**

# **Gergely Borbála: Sorozat; Sűrített**

### **Sorozat**

Akvarellel lehetett volna.

Nincs idő mit átgondolni, vagy kijavítani utólag.

Mint egy sorozatgyilkos,

fokozatosan irtod ki az érzéseimet,

de életben hagyasz, így téged szeretlek. Tisztán,

mint a képzeletben trófeákként falra akasztott

festménysorozat színei egy-egy látogatásodról.

Az eszméletvesztés előtti állapoté.

Mire magamhoz térek, eltűnsz,

és akkor az emlékek halványuló színét is  
eltöri a rettegés,  
hogy ha az utolsó darabhoz értél,  
eljön-e bárki,  
és képes lesz-e visszahozni, amit magaddal vittél.

### **Sűrített**

Akár egy légy tehetetlensége az ablaküveg felületén.

A memóriám hosszabb távú, én mélyaltatást szeretnék,  
hogy ne érezzem a szagokat, az akciós sűrített paradicsomét,  
amit egy hónapig ettünk, mert a spagetti a kedvenced,  
ami egyszer kiborult, az abroszból és az asztallap kezeletlen fájából  
sem a színét, sem a szagát nem sikerült kimosni.

Hetek óta más főz neked, és hiába mondd, hogy nem tart sokáig,  
hazajössz,

olyan pánik ez, mint arra ébredni,  
hogy betegségtől megzavarodott szervezet, vagy hirtelen fogyás miatt  
a menstruációs ciklus egy éjszaka alatt ömlött ki,  
vérrel átitatott ruha- és ágyneműk nedvességére, szagára riadni,  
amikor fél éber állapotban, miután a gyerekeddel álmodtál,  
véres combod láttán azt hiszed,  
hogyan elvetéltél.

**Tetszik** 11 ember kedveli. Az ismerőseid közül te lehetsz az első.

Kapcsolódó írások:

1. **Gergely Borbála: utolsó; céltalan szorítás; te csak félelmet kelteni** és mint először együtt ébredő pár: csak a szívem ver...
2. **Molnár Gál Péter: Bánk tőkön szúrja magát (Katona József: Bánk-bán. Zene Sáy László. Díszlet Ambrus Mária. A marhákat a Katus Alt Bt. készítette. Jelmez Benedek Mari. Dramaturg Ungár Júlia. Rendező Zsótér Sándor. Szereplők Láng Annamária, Bánki Gergely, Nagy Zsolt, Sárosdi Lilla, Somody Kálmán, Katona László, Terhes Sándor, Tóth Péter, Péterfy Borbála, Schilling Árpád, Rába Roland. Bemutatta a Krétakör társulat a Vakok Intézete Nádor Termében, 2007. április. 17.)** Molnár Gál Péter Bánk tőkön szúrja magát Reinhardt megrendezte...
3. **Gerlóczy Márton – Váczai Borbála: Túlélem** 1 Tomász szerettem volna lenni, cirkuszos. Csüngtem mindenről, rengeteget...
4. **Bán Zsófia: Szabadság, megeszem (Taxidermia. Rendezte Pálfi György. Forгатókönyv Parti Nagy Lajos, Pálfi György, Ruttkay Zsófia. Operatőr Pohárnok Gergely. Szereplők Koppány Zoltán, Trócsányi Gergely, Stanczel Adél, Hunyadkürthy István, Dengyel Iván, Znamenák István, Nagy Mari, Blaskó Péter, Balkay Géza, Tóth Anita.)** Bán Zsófia Szabadság, megeszem Pálfi György új nagyjátékfilmje, a...
5. **Sándor Erzsébet: Én vagyok a szomszédom (Szomszédok sorozat, ismétlés 1–331. rész az m1-en, naponta. Rendező Horváth Ádám.)** Megértem Horváth Ádámot, amiért 2005-ben nem engedte a Szomszédok magyarázatokkal...

Cimkék: **Gergely Borbála**

